



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI SĂNĂTATE

nr. 1452/20 din 02.12.2020

Consiliul municipal Chișinău

Notă informativă

la proiectul de decizie cu privire la operarea de modificări
în decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 5/17 din 24.07.2018

1. Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului

Proiectul de decizie este elaborat de către Direcția generală asistență socială și sănătate a Consiliului municipal Chișinău.

2. Condițiile ce au impus elaborarea proiectului de decizie și finalitățile urmărite

Scopul elaborării prezentului proiect constă în necesitatea revizuirii și stabilirii unui nou quantum al alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii Serviciului de alimentare cu prânzuri, în conformitate cu prevederile pct. 24 din Regulamentul cu privire la organizarea și funcționarea (achiziționarea) Serviciului de alimentare cu prânzuri pentru persoanele social vulnerabile din municipiul Chișinău, aprobat prin decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 5/17 din 24 iulie 2018.

Necesitatea este generată de evoluția prețurilor medii de consum, determinată de majorarea prețurilor la produsele alimentare, la mărfurile nealimentare și la serviciile prestate în perioada anilor 2019-2020.

De asemenea, necesitatea este dictată și de pandemia provocată de COVID-19, care impune întreprinderea măsurilor de protecție a sănătății și de prevenire a răspândirii infecției cu coronavirusul de tip nou în rândul locuitorilor municipiului Chișinău, în special în rândul beneficiarilor serviciului de alimentare, persoane care fac parte din categoriile cu risc sporit de infectare (persoane în vârstă, persoane cu dizabilități, familii cu copii etc).

În ordinea de idei expusă, este necesară trecerea de la modelul de servire a prânzului în locație la modelul de livrare a acestuia la pachet, care presupune cheltuieli suplimentare pentru împachetare în ambalaj special.

Astfel, reieșind din volumul mijloacelor financiare, prevăzute în bugetul municipal pentru anul 2021 pentru serviciul respectiv (11000,0 mii lei), numărul de persoane (1200), care urmează să beneficieze zilnic de prânzuri și numărul de zile lucrătoare (252) în anul 2021, se determină un quantum al alocației zilnice de hrană în mărime estimativă de 30,00 lei (1200 persoane x 252 zile lucrătoare x

<p>30,00 lei = 9072,0 mii lei, fără TVA, suma estimată cu TVA fiind de 10886,4 mii lei).</p> <p>Prin urmare, prin proiectul vizat se propune majorarea cuantumului alocației zilnice de hrană cu 2,00 lei, adică de la 28,00 lei (fără TVA, per beneficiar/zi) la 30,00 lei (fără TVA, per beneficiar/zi).</p>
<p>3. Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi</p> <p>Proiectul de decizie prevede operarea de modificare și expunere în redacție nouă a pct. 2 din decizia Consiliului municipal Chișinău nr. 5/17 din 24 iulie 2018 „Cu privire la aprobarea, într-o nouă redacție, a Regulamentului cu privire la organizarea și funcționarea (achiziționarea) Serviciului de alimentare cu prânzuri pentru persoanele social vulnerabile din municipiul Chișinău”, prin stabilirea cuantumului alocației zilnice de hrană pentru beneficiarii Serviciului de alimentare cu prânzuri din municipiului Chișinău în mărime de 30,00 lei (fără TVA, per beneficiar/zi).</p>
<p>4. Fundamentarea economico-financiară</p> <p>Implementarea proiectului de decizie propus nu va necesita alocarea mijloacelor financiare suplimentare, altele decât cele prevăzute în devizul de cheltuieli al Direcției generale asistență socială și sănătate pentru serviciul respectiv, fiind din contul și în limita sumei transferurilor de la bugetul de stat la bugetul municipal prevăzută pentru anul 2021.</p>
<p>5. Avizarea și consultarea publică a proiectului</p> <p>Conform prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul de decizie se va plasa pe pagina web a Direcției generale asistență socială și sănătate și a Primăriei municipiului Chișinău.</p>
<p>6. Intrarea în vigoare</p> <p>Se propune intrarea în vigoare a prevederilor proiectului de decizie din 1 ianuarie 2021.</p>

Șef al Direcției



Tatiana BUCEARSCHI